



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

గురువారం | 21 మార్చి, 2024 | పేజీలు : 05

ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జా చేసిన కౌన్సిలర్



ప్రజాపక్షం/ రామకృష్ణాపూర్ : మంచీర్యాల జిల్లా క్యాత సపల్లి మున్సిపాలిటీ భగత్ సింగ్ నగర్ లోని ఎకరం భూమిని పట్టణానికి చెందిన 7 వార్డు కౌన్సిలర్ కబ్జాకు గురి చేశారు. హట్స్ ఏరియాలోని సర్వే నెంబర్ 7లో గల ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా విషయంలో అధికార పార్టీ నాయకుడి తెర వెనకుండి తతంగమంతా నడిపిస్తున్నాడని తెలుస్తుంది. గత ప్రభుత్వంలో అధికారంలో ఉన్న నాయకుడు ప్రభుత్వం మారగానే మళ్ళీ పార్టీ మారి ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జా చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. తెర ముందు తమ్ముడిని నిలిపి తెరవ వెనక 7 వార్డు కౌన్సిలర్ తతంగమంతా నడిపిస్తున్నట్లు పట్టణ వాసులు విమర్శిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కబ్జాకు గురైన భూమిలో కాలనీ వాసులు చెత్త వేసేందుకు ఉపయోగించినట్లు తెలుపుతున్నారు. కానీ ఆ స్థలం మాడే అంటూ ఒక పేపర్ స్టంప్ చేసి రోడ్డిలను మోహరించి స్థలాన్ని కబ్జా చేస్తున్నారని, రాత్రికి రాత్రి జేసిబిలు పెట్టి భూమిని చదును చేసి కంచ వేశారని



ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. కాగా భగత్ సింగ్ నగర్ హట్స్ ఏరియాలోని సులభ్ కాంప్లెక్స్ సమీపంలో సుమారు రెండు ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి కబ్జాకు గురైంది. కబ్జాకు గురవుతున్న భూమి పక్కనే గతంలో ప్రభుత్వ అధికారులు ఈ భూమి ప్రభుత్వ భూమి అని సూచిక బోర్డును సైతం ఏర్పాటు చేశారు. 21వ వార్డులో కబ్జాకు గురైన స్థలాన్ని తిరిగి స్వాధీనం చేసుకునేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, మిగతా వార్డుల్లో సైతం ప్రభుత్వ భూమిని రక్షించేందుకు కంచెలు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వ భూములు కబ్జాచేస్తున్న వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఏ పార్టీ నాయకులైనా

సరే ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేస్తే గుర్తించి తగిన గుణ పాఠం చెప్పాలని స్థానిక చెస్పూర్ ఎంఎల్ఎ వివేక్ వెంకట స్వామిని పుర ప్రజలు కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా అవుతున్న సమాచారం తెలిసిన పట్టించుకోని తహసీల్దార్ కబ్జాకు గురైన విషయం తెలిసినా తహసీల్దార్ చంద్రశేఖర్ ఇటు వైపు తొంగిచూడటం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. సామాన్య ప్రజలు చిన్న పాటి నిర్మాణాలు చేసుకుంటే వెంటనే స్పందించి వాటిని తొలగించి ప్రభుత్వ భూమిని సూచిక బోర్డు పెట్టడం జరుగుతుంది కానీ ఇక్కడ అధికార పార్టీ కౌన్సిలర్ అయినందుకు అధికా

రులు చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా చేసింది నిజమే.. 21 వార్డు కౌన్సిలర్ పార్వతి విజయ భగత్ సింగ్ నగర్ హట్స్ ఏరియా ప్రాంతంలోని సర్వే నెంబర్ 7లో గల ప్రభుత్వ భూమిలో ఓపెన్ జిమ్, చిల్డ్రన్ పార్క్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలాన్ని ఏడవ వార్డు కౌన్సిలర్ పొలం సత్యనారాయణ సోదరుడు కబ్జా చేస్తున్నాడని తెలిసిందని అన్నారు. భూ కబ్జా విషయం మందముగ్రీ తహసీల్దార్ చంద్రశేఖర్ కు, స్థానిక ఎంఎల్ఎ వివేక్ వెంకటస్వామికి సమాచారం అందించామని తెలిపారు.

పిల్లల ఆరోగ్య స్థితిగతులపై ప్రత్యేక దృష్టి



అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్

ప్రజాపక్షం/ మంచీర్యాల ప్రతినిధి : జిల్లాలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల పరిధిలోని పిల్లల ఆరోగ్య స్థితిగతులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) బి. రాహుల్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లాలోని నన్నూరులో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మండరంలో జిల్లా స్ట్రీ, శిశు, వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి కె. చిన్నయ్యతో కలిసి అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్లు, టీచర్లు, సిబ్బందితో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో పిల్లల ఆరోగ్య స్థితిగతులపై ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని, ఆరోగ్యలక్ష్య పథకంలో భాగంగా పిల్లలు, గర్భిణులు, కిశోర బాలికలకు పౌష్టికాహారాన్ని సకాలంలో అందించాలని తెలిపారు. 3 నల లోపు పిల్లలకు అవసరమైన బియ్యం, పప్పులు, గ్రుద్దు వారి ఇంటికి అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, నాణ్యమైన పోషక విలువలు గల ఆహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో గర్భం దాల్చిన మహిళలు తమ వివరాలను ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, ప్రభుత్వ సమయానుసారంగా అవసరమైన పరీక్షలు చేయించుకునేలా వారికి అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ప్రతి రోజు పిల్లలకు ఆహారం అందించే సమయంలో ఫోటోలు తీసుకొని ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలని, పిల్లలు కథల పుస్తకాలు, పాటలు, గ్రూప్ యాక్టివిటీస్లో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించాలని తెలిపారు. పిల్లల 4 నెలల పురోగతి నివేదికలు రూపొందించాలని, జిల్లాలోని అంగన్ వాడీల వారిగా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను పరిశీలింపి 25 అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను ఆదర్శ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలుగా మార్చడం జరుగుతుందని, అయా కేంద్రాలకు అవసరమైన సదుపాయాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మంచీర్యాల ప్రాజెక్టుకు **తరువాయి 3లో**

న్యూట్రిషన్, హెల్త్ షుడ్ కు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి

జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ఇంట్లోనే తయారు చేసుకున్న హెల్త్, న్యూట్రిషన్ షుడ్ కు అందరూ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి సూచించారు. బయట దొరికే జంకీ ఫుడ్ ను తీసుకోవడం వల్ల అధిక అనర్గాలు ఉంటాయని తెలిపారు. బుధవారం కరీంనగర్ లోని రెవెన్యూ గార్డెన్ లో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పోషణ పక్వాడా కార్యక్రమంలో భాగంగా మగవారికి వంటల పోటీలు నిర్వహించారు. దీనికి జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వంటకాలను రుచి చూశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఫాస్ట్ గా లభించే ఫాస్ట్ ఫుడ్ ను ఎక్కువగా తీసుకోవద్దని, వాటి వల్ల చాలా అనర్గాలు, ఆరోగ్య సమస్యలు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఇంట్లోనే హెల్త్ షుడ్ న్యూట్రిషన్ షుడ్ ను తయారు చేసుకుని తినాలని సూచించారు. సాంప్రదాయ వంటకాలపై అధిక దృష్టి సారించాలని, వాటి తోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సాధిస్తుందని పేర్కొన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ ప్రస్తుత దేశంలో మాట్లాడుతూ మహిళలు పోషకాహారాన్ని ఎక్కువగా తీసుకోవాలని, కూరగాయలు, ఆకుకూరలతో పాటు బలవర్ధకమైన ఆహారం తీసుకుంటేనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ఉంటారని తెలిపారు. వంటల పోటీల్లో కొత్తపల్లి సెక్టార్ పరిధిలోని ఆసిఫ్ నగర్ 4 అంగన్ వాడీ సెంటర్ కు ప్రథమ బహుమతి లభించింది. సురేష్ వెన్నెల దంపతులు, ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ అరుణ, అంగన్ వాడీ టీచర్ మెంగాని పద్మలకు జిల్లా కలెక్టర్ బహుమతి అందజేశారు. దీంతో పాటు పలువురికి జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, అధికారులు బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి కిరణ్, చైర్మన్ ధనలక్ష్మి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సరస్వతి, జిల్లా వైద్యాధికారి సుజాత, డి.కె.ఎం. జనార్దన్ రావు, పోషణ అభియాన్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ నాగరాజు, కరీంనగర్ రూరల్ సిడిపివో సబిత, అర్చన సిడిపివో



లక్ష్మీ నారాయణ, గంగాధర సిడిపివో కస్తూరి తదితరులున్నారు. **పిచ్చుకలను అందరూ సంరక్షించాలి** కాలానుగుణంగా వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులతో పిచ్చుకలు రోజు రోజుకూ అంతరించిపోతున్నాయని, వాటిని అందరూ కలిసి సంరక్షించుకుందామని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ప్రపంచ పిచ్చుకల దినోత్సవం పురస్కరించుకుని కరీంనగర్ ఫిలిం భవన్ లో విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు తమ ఇంట్లోకి వచ్చే పిచ్చుకలను కాపాడాలని పేర్కొన్నారు. ఎండాకాలం నేపథ్యంలో వాటికి గూడు తయారు చేసి మంచినీళ్లు అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. వాటిని సంరక్షించుకుంటేనే మానవ మనుగడ సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే కుశ్యంత్ సింగ్ ఘటనను ఉదాహరించారు. ఆయన పిచ్చుకల సంరక్షణకు తీసుకున్న చర్యలను పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు క్లాసులు ఏర్పాటు చేసి వివరించాలని సూచించారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రైవేట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు **తరువాయి 3లో**

ఈటలకు జన్మదిన శుభకాంక్షలు తెలిపిన జెడపిటిసి



ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట: మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ జన్మదినం సందర్భంగా జమ్మికుంట జెడపిటిసి శ్రీరాంస్వామి షామీరేపేటలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభకాంక్షలు తెలిపారు.

పెగడపల్లి రాజన్ ఆలయ

నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం



ప్రజాపక్షం/పెగడపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని స్వయంభూ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ నూతన కమిటీ బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

ఆలయ కమిటీ

చైర్మన్ కు సన్మానం

ప్రజాపక్షం/పెగడపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఓరుగల్ శ్రీనివాస్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుని బుధవారం శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు.

పెట్రోల్ బంక్ లో ఘరానా మోసం!

పెట్రోల్ లో నీరు వాహనదారులు షాక్

ప్రజాపక్షం/ఎల్లారెడ్డిపేట : ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం గ్రామపంచాయితీ కమిటీ పెట్రోల్ బంకులకు నీరు రావడంతో వాహనదారులు ఒక్కసారిగా షాక్ కు గురయ్యారు.

మండలంలోని బొప్పాపూర్ లో ఉన్న భారత్ ఆయిల్ బంక్ లో గుండారం గ్రామానికి చెందిన వాహనదారులు ఆందోళనకు గురయ్యారు.



దర్జాగా అక్రమ మట్టి దండా.. పట్టించుకోని అధికారులు..

ప్రజాపక్షం / మల్లపూర్ : ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొట్టేలా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమ రవాణా చేస్తే అడ్డుకోవాల్సిన సంబంధిత అధికారులు తమకేమి పట్టినట్లుగా వ్యవహరిస్తుండడంతో గ్రామాల్లో అక్రమంగా మట్టి దండా మూడు పువ్వులు ఆరు కాలులు అన్న చందంగా నడుస్తుంది.



ఇలా అక్రమ వ్యాపారాలపై పిర్యాదు చేసిన వ్యక్తులకు పేద్రను కొందరు కిందిస్థాయి సిబ్బంది లీక్ చేస్తుండడంతో వారికి బెదిరింపు కాల్స్ వచ్చిన సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయనడంలో ఆశ్చర్యం లేకపోలేదు.

సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల బాలిక పాఠశాలలో భద్రతేదీ?

ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట : మండలంలోని గంధ్రపల్లిలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న సోషల్ వెల్ఫేర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాల బిల్డింగ్ ఓనర్ తో పాటు సంబంధిత అధికారులపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, వేడి నీళ్ల పడి గాయపడిన ఇద్దరు విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని పిడిఎస్యు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అంగిడి కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.



ఉండడం వల్ల విద్యార్థులకు చాలా ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయన్నారు. వర్షం నీరు రావడంతో దుర్వాసన వచ్చి విద్యార్థులు అసాధారణ కురుగుతున్నారని పేర్కొన్నారు.

తానూ నాయక్ స్ఫూర్తితో గిరిజన వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడుదాం

గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భీమా సాహెబ్

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ : రాజ్యాంగంలోని గిరిజన హక్కులను కాపాడుకుంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న గిరిజన వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ కామ్రేడ్ తానూ నాయక్ స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలని తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భీమా సాహెబ్ పిలుపునిచ్చారు.

లంబాడి గిరిజనులు పోరాడారని గుర్తు చేశారు. కమ్యూనిస్టుల అండతో వినుసూరు రామచంద్రారెడ్డి దొరల ఆగదాలపై వీరోచితంగా పోరాడడంలో తానూనాయక్ ఆరుగురు అన్నదమ్ములు కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు.



గాయపడిన వ్యక్తిని అసుపత్రికి తరలించిన వాడితెల ప్రణవ్

ప్రజాపక్షం/హుజూరాబాద్ : హుజూరాబాద్ మండలం తుమ్మలపల్లి గ్రామానికి చెందిన దక్షిణామూర్తి వ్యాపార నిమిత్తం హుజూరాబాద్ కు వచ్చి తన స్వంత గ్రామమైన తుమ్మలపల్లికి బైక్ పై వెళుతున్న క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు బైక్ పై నుండి కింద పడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు.



సీతారామచంద్ర స్వామి హుండి ఆదాయం లెక్కింపు

ప్రజాపక్షం/ఇల్లంకంట : శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానం ఇల్లంకంట హుండి లెక్కింపును బుధవారం చేపట్టారు. 13 హుండిల ద్వారా మొత్తంగా రూ.4, 04,434 ఆదాయం వచ్చింది.



మోడల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో ఓటర్లకు అవగాహన



ప్రజాపక్షం/పెగడపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని మోడల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులచే స్వీప్ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు.

మృతి చెందిన కుటుంబాలకు ఎంపిపి ఆర్థిక సాయం

ప్రజాపక్షం/ఇల్లంకంట: బుజుసూరు గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన ఎడ్ల వెంకటరెడ్డి కుటుంబాన్ని చరామర్చించి వారి కుమారులైన శివోత్తమరెడ్డి కృష్ణారెడ్డిలకు రూ.5వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని సరిగొమ్ముల పావని వెంకటేశ అందించారు.



